

Каз Кредит Лайн - обзор сайта, личный кабинет, отзывы, взять займ

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



- **Ставка** — 21 - 45% годовых
- **Сумма** — 50 000 - 1 500 000 тенге
- **Срок** — 3 - 24 месяцев
- **Способ получения** — в офисах организации на основании предварительной заявке при личном присутствии либо в режиме онлайн
- **Скорость рассмотрения заявки** — 15 минут
- **Возраст клиента** — 21 - 68 лет
- **Процент отказов** — не более 10%
- **Сколько лет на рынке** — 4 года
- **Средний балл отзывов** - 4,2

Подать заявку на получение займа в «Kaz Credit Line» →

С 2013 года открыла двери своим клиентам микрофинансовая организация «Kaz Credit Line», большой интерес к которой проявляется и сегодня со стороны граждан и юридических лиц - организаций и компаний Алматы и других городов Казахстана. Достаточно популярный сервис в Казахстане, который стоит в одном ряду с МФО «Честное Слово».

Привлечение большого потока пользователей банковскими продуктами Kaz Credit Line обусловлено выгодными условиями их предоставления.

Содержание:

- Условия кредитовая - важная составляющая при одобрении заявки на кредит или займ!
- Как самостоятельно выбрать лучшие условия по кредиту и при этом не прогадать?
- Отзывы о работе «Kaz Credit Line»

Так, «Kaz Credit Line» предлагает своим потенциальным и реальным клиентам взять заем до 1 500 000 тенге на любые нужды. Если вы давно мечтали съездить в отпуск на острова, приобрести жилье или транспортное средство, обновить ремонт или открыть

свое дело, то займ денег на самых выгодных условиях станет лучшим решением! Исходя из преследуемых целей, займ денег может иметь соответствующее название, например, автокредит.

Один из известных МФО, в котором вы можете получить мгновенный займ — это Слофинанс.

Условия кредитования - важная составляющая при одобрении заявки на кредит или займ!

Хотите взять кредит наличными без справок на собственные нужды? Тогда давайте рассмотрим то, что вам необходимо сделать. Для получения необходимой денежной суммы требуется подать заявку. Как это сделать - каждый гражданин решает самостоятельно. Можно лично посетить кредитную организацию, а можно сделать это дистанционно посредством официального сайта кредитной организации.

В данной кредитной организации в отличие от среднестатистического московского офиса трудится достаточное число сотрудников, чтобы не создавать очередь в предоставлении кредитов и иных банковских услуг

В рамках любого кредита или займа лежат самые главные критерии, называемые условиями кредитования, основными из которых являются:

- ставка годовых (в процентах);
- сумма;
- срок погашения;
- возраст клиента;
- кредитная история клиента и другие критерии.

В рамках данного предложения получить от 50 000 тенге до 1 500 000 тенге «КазКредитЛайн» предлагает гражданам РК, а также лицам, имеющим на руках вид на жительство в РК. Срок предоставления кредита варьируется, и может составлять:

- минимальный срок - 3 месяца;
- максимальный срок - 24 месяцев.

В зависимости от срока, различны и проценты по кредиту. Так, при длительных сроках погашения Каз КредитЛайн готов предоставить денежные средства под 21% годовых и до 45%, если данный банковский продукт берется на срок от одного года до двух лет.

При этом возраст лица, которое может оформить займ, составляет от 21 до 68 лет.

Если вы попали в ситуацию, в которой ваша кредитная история испортилась, да еще и деньги за кредит нужно выплатить, то специально для вас мы

подготовили статью, в которой научим каждого брать кредит на кредит с плохой кредитной историей.

Безусловно, каждый желает взять сумму займа на максимально выгодных условиях. Кроме основных параметров, при одобрении (или неодобрении) заявки, система будет учитывать и другие факторы, которые составляют кредитную историю лица. Здесь учитывается общее количество кредитов, которые лицо брало и насколько добросовестно оплачивало ежемесячно суммы по нему, а так же есть ли в настоящий момент кредиты в других банках. Если кредитная история «не запачкана» просроченными платежами, незакрытыми вовремя кредитами, то система вероятнее всего откажет в предоставлении нового кредита. Поэтому к вопросу выбора срока кредита, процента и суммы ежемесячных платежей каждый должен отнестись с достаточной ответственностью!

По каким то причинам нет желания обращаться за займом в банк? Вы всегда можете рассмотреть альтернативное решение — обратиться в МФО. Оставьте заявку в личном кабинете Вебзайм и получите ответ в кратчайшие сроки.

Более подробно с правилами предоставления микрозаймов всегда можно ознакомиться на официальном сайте «Kaz Credit Line».

Хотим отметить, что у вас есть возможность выбрать другую МФО, со схожими особенностями, такими как получение займа без справок и только по паспорту. О всех подобных сервисах вы можете узнать тут.



[↑ вернуться к содержанию](#)

Как самостоятельно выбрать лучшие условия по кредиту и при этом не прогадать?

Предлагаем при составлении заявки на кредит рассчитать все возможные варианты. «Играя» сроками и процентами, сумма ежемесячного платежа будет варьироваться и каждый выберет для себя наиболее подходящий вариант от МФО Кредит Лайн.



Если есть желание посетить офис коммерческой кредитной организации лично для подачи заявки, рассчитать суммы поможет сотрудник банка - операционист, если же

желаете сделать это самостоятельно, то на сайте МФО «Kaz credit line» можно воспользоваться специализированным калькулятором на сайте банка, и лишь после этого оформить отправить на рассмотрение заявку в банк в режиме онлайн. Представленный на сайте Калькулятор автоматически предоставляет расчет ежемесячных сумм по кредиту при каждой вариации суммы и срока кредита.

В случае одобрения кредита, гражданин оформляет соответствующий договор, получает необходимую сумму и реализует свои замыслы в реальность, при этом, не забывая отчислять ежемесячный платеж по кредиту в коммерческую организацию, который должен быть:

- своевременным;
- в размере, оговоренном договором.

Отслеживать отчисления по банковскому продукту можно через личный кабинет клиента. Там же клиент банка может просматривать выполненные финансовые операции в любое удобное для него время.

Вы еще не решили где хотите взять займ? Подайте заявку в личном кабинете Платиза займ — здесь быстрое подтверждение по выдаче, хорошие условия и выгодные проценты. Возможно, это именно то, что вам нужно!

[↑ вернуться к содержанию](#)

Отзывы о работе «Kaz Credit Line»

При выборе банка, каждый хочет быть уверен в его честности, выгоды и удобстве сотрудничества. С этой целью обращаются к знакомым и близким, кто уже имел опыт пользования банковскими продуктами в том или ином банке и МФО. Но, пожалуй, самым практичным вариантом стал поиск информации от клиентов банка на просторах глобальной сети Интернет.

Так, судя по отзывам о Каз Кредитлайн в Интернете, данная организация является одной из лучших по микрофинансированию в Казахстане. Основными достоинствами сотрудничества с ней, по мнению большинства клиентов стало:

- быстрое одобрение заявки по займу;
- круглосуточная работа колл-центра;
- качественная работа сплоченного коллектива;
- большая филиальная сеть.

Таким образом, при выборе банка, можно руководствоваться отзывами лиц, кто является сегодняшними его клиентами и приоритетностью условий предоставления банковского продукта - займа.

Найти тоо МФО Kaz Credit Line можно практически в каждом городе — Усть-

Каменогорск, Костанай, Астана и других.

Головной офис организации расположен по адресу г. Алматы, ул. Кунаева, дом 181А.

Контактный телефон: +7 (727) 355-10-10.

Адрес официального сайта: <https://www.mfo.kz/>

